

Ő Felsége a Király nevében

a beregszászi kir. törvényszék, mint urbéri bíróság Szintay János felperesnek a bilkei uradalmi közbirtokossági uradalomhoz tartozó ugocsamegyebeli Nagy-Rákócz község és az ehhez tartozó ugynevezett Sárdik községrész, nemkülönben Kis-Rákócz község urbéres lakossai alperesek ellen Nagy-Rákócz és az ehhez tartozó Sárdik község rész, ugy Kis-Rákócz községek együttesen vezetett urbéri rendezés, tagosítás és ezzel kapcsolatos kérdések elintézése iránt a Beregmegyei cs. kir. urbéri törvényszékhez beadott keresettel megindított és a megengedhetőség kérdésében ugyanazon törvényszék által 1857. évi október 1-én 1524. szám alatt hozott és jogerőre emelkedett ítélettel elintézett, a nevezett törvényszéknek időközbeni megszüntetése folytán illetékessé vált beregszászi kir. törvényszék kiküldöttje utján foganatosított urbéri előmunkálatoknak befejezése, ugy az urbéri egyességnek több ízbeni sikertelen megkísértése után Dolinay Géza, mint a bilkei uradalmi közbirtokosság elnöke felperessége alatt a kir. törvényszékhez 1896. évi május 18-án 5819. szám alatt benyújtott részletes főkeresettel folytatott és az özvegy gróf Vay Dánielné szül. Bárány Sennyei Amália nevében 1896. évi május 18-án 5820. szám alatt benyújtott kérvénynek czimzett igénykereset felett és pertári kezelés mellett szabályszerűleg betárgyalt perben, melyben a kir. törvényszék 1897. évi 7806 szám alatt ítéletet hozott, mely ítélet azonban a kassai kir. ítélőtáblának 1899. évi 2255. számú végzésével egész terjedelmében feloldatván, a kir. törvényszék utasított, hogy mindenekelőtt a Kis- és Nagy-Rákócz községek együttes rendezésének helyt foghatóságát megengedő 1857. évi 1524. számú ítéletet, valamint a Székely István nagy-rákóczi urbériségének kártalanítására és bemonadására vonatkozó iratokat szerezze be és a perhez csatoltassa, továbbá hogy a közbirtokosságot hívja fel arra nézve, miszerint azon területek, a melyek a volt urbéresok és az ezekkel egy tekintet alá eső kiváltságosok fajzasi és legeltetési haszonvételeik kielégítése fejében kiadni javasoltatnak, a részletes keresetlevélhez B. alatt csatolt szabályozási tervezeten térképi számokkal jelöltesse meg, ennek megtörténte után pedig a szabályozási terv felett a feleket tüzetesen hallgattassa meg és az esetben, ha felperes az egyéni tagosítást kívánná, az esetben állapíttassa meg azt is, hogy Nagy-Rákócz és Kis-Rákócz községek egymástól elkülönített határral bírnak-e? és hogy az alperes urbéres községeket nemcsak az erdei és legelői illetményeik, hanem urbéri állományaik elhelyezésére nézve is kívánalmak és javaslataik előterjesztésére hívja fel, továbbá a feleket azon területek iránt, a melyekből az adományozások, illetve közszükségletek kielégítendőek volnának, hallgattassa meg és különösen deríttesse fel azt, hogy abban az esetben, ha a meglévő közösségek és közszükségletek kielégítésére nem alkalmasak, azok hol és kinek a birtokilletőségébe való beszámítás mellett legyenek kiadandók? Továbbá Sárdik község, illetve pusztabeli telkiségek urbéri természete és telki mennyisége iránt tüzetes nyomozatot eszközöltesse és az érdeklettek e részbeni bizonyítékaik előterjesztésére hívja fel és különösen deríttesse fel azt, ha valjon a Sárdik község részbeni telkiségek nem lettek-e a Felső-Sárad község volt földesurai részére már kártalanítva? Végre az ellentétes igényt tartók, ugymint egyfelől gróf özv. Vay Dánielné, másfelől Székely Zoltán, valamint Isaak Lajos örökösének meghallgatásával és bizonyítékaik előterjesztésével, jelesül a Székely István urbériségének kártalanítására vonatkozó iratok felhasználásával állapítsa meg azt, hogy az első bírósági 1897. évi 7806. szám alatt hozott ítélet 305, valamint 415—420. sorszámú alatt felsorolt urbériségek, kinek földesuri jogához tartoznak, mindezeknek megejtése után pedig a kifejlendőkhez képest újabb ítéletet hozzon, miután a kir. ítélőtáblai végzés értelméhez képest a megkeresett magyar földtehermentesítési pénzalap királyi igazgatósága az 1900. évi 1138. számú átiratában a kir. törvényszéknek arról értesíti, hogy Székely Istvánnak Nagy-Rákóczon vesztett urbériség kártalanítására vonatkozó iratok ott fel nem találhatók, továbbá, hogy Felső-Sárad községére vonatkozó urbéri kártalanítás iránti iratok ott szintén fel nem találtak, hogy azok a volt beregszászi cs. kir. urbéri törvényszékhez még 1859. év folyamában áttétettek és miután a földtehermentesítési pénzalap királyi igazgatóságnak most leirt értesítése folytán a Felső-Sárad községében némely földek urak javára kártalanított urbériségek kártalanítására vonatkozó némely iratok a nagy szállósi uradalomhoz tartozó községekre nézve — mely uradalomhoz Felső-Sárad község is tartozik — együttesen keresztül vezetett urbéri periratok között megtaláltak és a nagy-rákóczi urbéri perhez csatoltattak, miután továbbá a szabályozási tervet a megfelelő térképi számokkal ellátattak, a felek az 1909. évi 12250. szám alatt felvett jegyzőkönyv szerint a kívánt irányban meghallgattattak, az ellentétes igények felett a tárgyalás megtartott, illetőleg a pótnyomozás megejtettet, a mai alólirt napon és helyen következőleg

i t é l t :

I. Nagy-Rákócz és Kis-Rákócz község urbéres lakosságának, mint alpereseknek a két községet érintőleg az urbéri rendezési és tagosítási per együttes folyamatba tétele miatt, továbbá a felperesi részletes keresetlevél idő előtti beadása miatt tett észrevétel, ugy az urbéri egyesség újabb megkísértésének elrendelése iránt előterjesztett kérelme bírói figyelmen kívüli hagyásával Nagy-Rákócz és ennek határában fekvő Sárdik, ugy Kis-Rákócz községének határa az 1775. évi urbéri táblázat alapján a III. osztályba soroztatván, ehez képest az 1832/6. évi V. t.-czikk 1. §. értelmében egy egész urbéres jobbág telek 1200 □ ölével számított egy hold belsőségből, 24 osztályozott hold szántóföldből és 12 osztályozott hold kaszálóból állónak nyilvánítatik és a fentebb hivatkozott törvény értelmében az első osztályu dülőben egy hold szántóföld, illetőleg rét 1100 □ ölével, a második osztályu dülőben 1200 □ ölével és a harmad osztályu dülőben 1300 □ ölével számíttatni rendeltetik. A belsőségben netalán található többlet a szántóföld avagy réten lesz betudandó.

Indokok: Alperes Nagy-Rákócz és Kis-Rákócz község urbéres lakosságának a két községet érintőleg az urbéri rendezés és tagosítási per együttes folyamatba tétele miatt, továbbá a felperesi részletes keresetlevélnek idő előtti benyújtása miatt előterjesztett észrevétele, nemkülönben az urbéri egyesség megkísértésének újabb elrendelése iránt előterjesztett kérelem ezuttal bírói figyelembe vehető nem volt, mert a felperes közbirtokossági uradalom érdekében Szintay János mindkét község határára nézve az urbéri rendezés és tagosításnak együttes keresztül vezetését kérelmezte, az ez iránt még a beregmegyei cs. kir. urbéri törvényszék által 1857. évi 1524. sz. a. felvett jegyzőkönyv tanúsága szerint megtartott tárgyalás alkalmával a két község urbéres lakossága nem hogy észrevételt tett volna, hanem határozottan oda nyilatkozott, hogy a két község határára nézve az együttes rendezésnek akadályául semmi sem szolgál, mely nyilatkozat folytán a beregmegyei volt cs. k. urbéri törvényszék-

nek 1857. évi okt. 1-én kelt 1524. sz. jogerőre emelkedett végzésével mindkét községre nézve az urbéri rendezés és tagosításnak együttes keresztülvezetés megengedhetősége jogérvényesen kimondatott, ez ellenében tehát az urbéres lakosságnak ezuttal észrevétele nem lehet, továbbá, mert az 1880. évi 2907. szám alatt felvett jegyzőkönyv szerint a peres felek között az urbéri egyezség létesíthető nem volt és mert a most hivatkozott jegyzőkönyvben tett nyilatkozat folytán az alperes községnek urbéres lakossai részéről a kir. törvényszékhez 1880. évi 5467. szám alatt benyújtott egyezségi előterjesztése, ugy arra a felperes közbirtokosság nevében 1881. évi 8411. sz. alatt benyújtott nyilatkozat folytán az 1882. évi 1193. szám alatt és 1882. évi 3214. szám alatt felvett jegyzőkönyvek szerint a megkísértett urbéri egyezség létrehozható nem volt, minélfogva felperes közbirtokossági elnök a kir. törvényszéknek 1882. évi 3214. számú végzésével a részletes főkeresetlevél beadására utasított, mielőtt azonban a részletes főkeresetlevél benyújtatott volna, a kir. törvényszéknek 1895. évi 8091. számú végzésével a megfelelő irányban a pótnyomozat elrendeltetvén, az 1895. évi 12612. szám alatt felvett jegyzőkönyv szerint foganatosítatván, ennek befejeztével a felperes közbirtokossági elnök a kir. törvényszék által ujabban is a részletes főkeresetlevél benyújtására utasított, ezek szerint az urbéri egyezségnek létrehozása sikertelenül kísértetvén meg, a felperes részéről részletes keresetlevél idő előtt benyújtottnak tekinthető nem lévén, az alperes urbéres községnek az e tekintetbeni észrevétel és az urbéri egyezség újabbi megkísértésének elrendelése iránti ellenbeszédileg előterjesztett kérelme teljesen indokolatlan.

Egy urbéres telki állomány mennyiségének belsőség, szántóföld és rétbeli megállapítása az 183²/₆. évi V. t.-cikk 1. §-ban találja indokolását, a rétre nézve különösen még azért is, mert ezen községek határában — a felperes beismerése szerint is — sarju soha sem kaszáltatott.

II. Nagy-Rákócz község és annak határában fekvő ugynevezett Sárdik pusztá, nemkülönb Kís-Rákócz község urbéres lakossága eddigi belsőségbeli, szántóföld és kaszállóbeli földjét az eddigi helyen változatlanul megtartja és a községben az egyéni tagosítás mellőzésének kimondása mellett csak is az urbériség rendezése, a szabadalmas ugy a volt földesurtól függő telkekre, nemkülönb maradványföld, adományozás kérdésének elintézése, valamint az urbéri legelő és urbéri erdő elkülönítésének kérdése tartatik fenn, a melyek iránt az alábbi pontokban a kellő rendelkezés tétetik.

Indokok. Mert bár a megengedhetőség kérdésében a beregmegyei cs. kir. urbéri törvényszék az 1857. évi október 1-én kelt 1524. szám alatt hozott s jogerőre emelkedett ítéletével Nagy-Rákócz és Kís-Rákócz községében az egész határra nézve nemcsak az urbéri rendezés, hanem a tagosítás helyt foghatósága is jogérvényesen már kimondatott és ezen kérdés most már a vita tárgyát nem képezhetné és az egész határra nézve az egyéni tagosítás eszméje most már meghaladott álláspontnak lenne tekintendő, tekintve azonban, hogy a felperesi részletes főkereset folytán az alperes mindkét urbéres község részéről együttesen benyújtott perbeszédekben az vitatott, hogy Nagy-Rákócz és Kís-Rákócz községekben annak hegyes fekvésénél fogva az egyéni részletes tagosítás keresztül nem vezethető, melynél fogva a kaszai kir. itélőtábla 1899. évi 2255/urb. szám alatt hozott végzésében a felperes földesuraságnak kihallgatását rendelte el azon irányban, ha vajjon a felperes volt földesuraság az egyéni tagosítást kívánja-e? tekintve, hogy az ennek folytán az 1900. évi 12250. szám alatt beiktatva levő jegyzőkönyv 4-ik lapján tett felperesi nyilatkozat szerint Nagy- és Kís-Rákócz községeket egymástól elválasztó határvonal nem létezik, hogy a község határait ismerve, ott az egyéni tagosítás keresztül vezetését célszerűnek, de keresztülvezethetőnek sem találja, melynél fogva a részletes főkeresettől eltérőleg a szántó és rétekre nézve az egyéni tagosítás foganatosítása iránti kérelmétől visszalépvén, határozottan kifejezte, hogy az egyéni tagosításnak keresztülvezetését nem kívánja, tekintve, hogy a most utóbb hivatkozott jegyzőkönyv 9-ik lapján bejegyzett nyilatkozat szerint Nagy-Rákócz község urbéres lakossága a határnak egyéni tagosítását nem kívánja és habár Kís-Rákócz községének urbéres lakossága az ugyanazon jegyzőkönyv és lapon tett nyilatkozatban azt adja elő, hogy Kís-Rákócz községében urbéreseknek csekély lapálybeli birtoka egészen N.-Rákócz község határában szétszórt állapotban fekszik, mely okból K.-Rákócz község urbéres lakossága a N.-Rákócz község határának csakis a lapályos részében egyéni tagosítás keresztülvezetését kívánná, míg ellenben a dombi birtokrészeknek a jelen állapotban kinek-kinek birtokában érintetlen meghagyását óhajtja, azonban K.-Rákócz községére nézve ezen község urbéres lakossága kiemeli, hogy a Kís-Rákócz község határa egészen dombon fekszik, hogy ott az egyéni tagosítás keresztül sem lenne vezethető, mely okból ezen község lakossága a kís-rákóczi határra nézve az egyéni tagosítást semmi tekintetben sem kívánja, tekintve a felperesi nyilatkozatot, ugy a szakértő mérnöknek azon nyilatkozatát, hogy a két községet elválasztó határvonal nem létezik, hogy Kís-Rákócz községe még a régibb időben Nagy-Rákócz községéből alakult a nélkül, hogy annak idejében a két község közötti megfelelő határvonal létesített volna, tekintve hogy Nagy-Rákócz község urbéres lakossága nagy tömegének az egyéni tagosítás elejtése iránti kérelemmel szemben Kís-Rákócz község néhány urbéres nem birhat azon jogosultsággal, hogy a más község határának részbeni tagosítását kérelmezni jogosítva lehetne, de figyelembe nem jöhet Hadzsega Mihály, Jenczik Ödönné szül. Vaszőcsik Mária, Dobra Leontinné szül. Gojdics Anna, Káhán Sémuel, Berger Májer, Ulafin János, Palóka Iván, Bilej Mihály és Bilej Vaszi nagy-rákóczi lakos ottani urbéres birtokosoknak a Nagy-Rákócz község határábeli csakis a lapályban fekvő földekre nézve az egyéni tagosítás iránti kérelmük, ugy figyelembe nem jöhet a nagy-rákóczi és kís-rákóczi gör. szert. lelkeseknek mindkét község egész határában nemcsak a lapálybeli, hanem a dombi földekre nézve is az egyéni tagosítás keresztülvezetése iránti kérelme azért sem, mert az 183²/₆. évi X. t.-cikk 6. §-a világosan rendeli, hogy az urbéres birtokosság kívánságára az egyéni tagosítás elrendelésének csak az esetben lehet helye, ha az egyéni tagosítást az urbéres birtokosoknak nagyobb része kívánja, a mely eset itt még csak megközelítőleg sem létezik, ugyanazért mindkét községben a szántóföld és rétre nézve az egyéni tagosításnak mellőzésével biróilag kimondani kellett, hogy mindkét község lakossága illetőleg birtokossága a szántó és kaszállóbeli földjét az eddigi helyen változatlanul megtartja.

III. Az urbériség és annak mennyisége megállapítását érdeklőleg:

- a) Nagy-Rákócz községében a fentebbi I. pontban kitett mérték szerint ellátandó 115¹/₁₆ urbéres telek és 44. urbéres zsellérség;
- b) Nagy-Rákócz községéhez tartozó Sárdikon ugyancsak a fentebbi I. pontban kitett mérték szerint számítva 18⁴/₈ urbéres telek és 4. urberes zsellérség;
- c) Kís-Rákócz községében ugyancsak a fentebbi I. pontban kitett mérték szerint ellátandó 55¹/₈ urbéres telek és 22 urbéres zsellérség biróilag megállapítatik, még pedig az alábbi részletezés szerint egyenként megnevezett volt földesurak, illetőleg azok jogutódjai jogán ugyanis:

Sorszám	Az urbéres telek, illetőleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve	Házszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezennel megítélt urbéri mennyiség		Erc már eddig kár-talanított		Fölös kárpótlás megítéltendő		Pótlólag kártalanítandó	
				telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
A) Nagy-Rákóczi községében.											
a) <i>Idősb Ujhelyi Sándor után</i> annak egyedüli örököse Ujhelyi János tiszaujhelyi lakos, volt földesuri jogán.											
1	Vaszilicz Mihály örökösei	—	—	1	21 ³²³ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	—
2	Vaszilicz Iván örökösei és Polyák Petro	—	—	318	28 ³⁹ / _{...}	6/8	—	2/8	—	—	4/8
3	Vaszilicz Fedor után gyermekei, Vaszilicz Mihály és György	—	—	5	32 ⁵⁰⁴ / _{...}	6/8	—	4/8	—	—	2/8
4	Román Vaszilicz Szerkűv, Román György jurik, Angelmán Mihály	—	—	6	29 ⁶²⁸ / _{...}	6/8	—	5/8	—	—	1/8
5	Román Vaszilicz Szerkűv	—	—	7	21 ¹⁰⁵ / _{...}	5/8	—	5/8	—	—	—
6	Román Iván örökösei	—	—	8	24 ²⁰¹ / _{...}	5/8	—	—	—	—	5/8
7	Román Mihály örökösei	—	—	248	32 ²³⁹ / _{...}	6/8	—	2/8	—	—	4/8
8	Román Iván és Román György	—	—	37	19 ⁹⁹⁰ / _{...}	4/8	—	2/8	—	—	2/8
9	Bilohorka György örökösei	—	—	137	16 ¹⁵⁸ / _{...}	3/8	—	3/8	—	—	—
10	Voskeba Jván örökösei	—	—	196	16 ²⁸¹ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	—
11	Koczán Mihály Szkenyovai	—	—	168	7 ³³³ / _{...}	—	1	—	1	—	—
12	Csepes Iván örökösei	—	—	197	7 ⁸³⁹ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	—
13	Juszka Mihály a Vaszilicz fia	—	—	198	11 ⁷⁸¹ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	—
14	Gugy Mihály	—	—	188	3 ⁴⁷⁰ / _{...}	—	1	—	1	—	—
15	Posták György az Iván fia	—	—	89	25 ²⁰⁹ / _{...}	5/8	—	—	1	—	5/8
16	Bihun Vaszilicz után ennek örökösei, a külsőség egy része a Fenczik Ödön birtokában	—	—	45	20 ⁹⁸⁷ / _{...}	4/8	—	2/8	—	—	2/8
17	Bihun Vaszilicz Mihály örökösei és gör. szert. kath. lelkész	—	—	342	28 ⁸⁶² / _{...}	6/8	—	2/8	—	—	4/8
18	Kotun Vaszilicz Vaszilicz	—	—	150	14 ¹⁷⁵ / _{...}	3/8	—	—	1	—	3/8
19	Vaskeba Mihály ivánöv után Polovka Vaszilicz, Posták Ilyko örökösei, Bilej Mihály és Melnik Iván	—	—	201	13 ⁸⁶⁸ / _{...}	3/8	—	3/8	—	—	—
20	Peruch Mihály és Veisz Mózesné szül. Berger Háni	—	—	213	12 ⁸⁸⁵ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	—
21	Vaskeba György, Vaskeba Péter és Vaskeba Mihály	—	—	218	54 ⁵⁸⁵ / _{...}	1 ⁴ / ₈	—	2/8	—	—	1 ² / ₈
22	Posták Iván Stefajlo	—	—	15	34 ⁷⁰³ / _{...}	7/8	—	3/8	—	—	4/8
23	Bobitán Iván után Zizinecz Fedor, ennek jogán pedig a nagy-rákóczi g. kath. egyház	—	—	106	22 ⁹⁷⁵ / _{...}	4/8	—	—	1	—	4/8
24	Posták Iván jurkűv, Posták Iván ivánöv	—	—	16	23 ⁸⁶⁴ / _{...}	3/8	—	3/8	—	—	—
25	Bukoveczki Vaszilicz után Polyák Mihály	—	—	29	23 ²⁷³ / _{...}	4/8	—	2/8	—	—	2/8
26	Ifjabb Vaskeba Iván után a nagy-rákóczi g. kath. egyház	—	—	232	16 ⁸⁵ / _{...}	3/8	—	3/8	—	—	—
Összesen						13 ³ / ₈	2	6 ⁷ / ₈	5	—	3 6 ⁴ / ₈
b) <i>Papp József jogán</i> ennek örököse Papp Beniamin péterfalvai lakos után és jogán ennek engedményese Csics Sándorné szül. Horváth Hedvig ungvári lakos és Telegdy Bertalanné szül. Horváth Bella szatmári lakos volt földesuri jogán.											
27	Ulasin Mihály örökösei és Ulasin Vaszilicz	—	—	44	19 ⁸⁷⁹ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	—
28	Ulasin János örökösei és Haadzsega Mihály	—	—	10	20 ⁶²⁴ / _{...}	4/8	—	4/8	—	—	—
29	Szabó András után Romzsa Nesztor	—	—	118	26 ⁸⁸⁷ / _{...}	4/8	—	—	—	—	4/8
30	Popovics Iván örökösei	—	—	131	29 ⁹²⁸ / _{...}	6/8	—	6/8	—	—	—
31	Popovics Iván után Bobita János	—	—	130	11 ¹⁵⁵ / _{...}	2/8	—	1/8	—	—	1/8
32	Popovics Mihály után Darcsinecz György	—	—	129	10 ¹⁰⁰ / _{...}	2/8	—	1/8	—	—	1/8
33	Polyák Mihály jurkűv	—	—	302	18 ⁸⁴⁸ / _{...}	3/8	—	—	—	—	3/8
34	Zelenyák Iván örökösei és Zelenyák Mihály örökösei	—	—	289	9 ⁶⁴⁷ / _{...}	2/8	—	—	—	—	2/8
35	Veiszmán Léba után Melnik Mihály	—	—	327	5 ⁴⁵³ / _{...}	1/8	—	1/8	—	—	—
36	Posták Vaszilicz Mihályöv örökösei és Zolotár Vaszilicz	—	—	346	12 ⁸⁴⁶ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	—
37	Zelenyák Iván petrűv örökösei	—	—	288	10 ⁴⁴⁶ / _{...}	2/8	—	—	—	—	2/8
38	Paulovics Olexa örököse	—	—	300	5 ⁴⁵⁰ / _{...}	—	1	—	—	—	1
Összesen						4	1	2 ³ / ₈	—	—	1 ⁵ / ₈
c) <i>Papp Károly özvegye</i> szül. Sulyok Klára után ennek örökösei Jeney Istvánné szül. Papp Karolina után s jogán ennek gyermekei Jeney Józsefné szül. Jeney Mária nagy-bányai lakos és Jeney Dezső debreczeni lakos volt földesuri jogán.											
39	Molnár vagy Melnik Mihály után Veisz Mózes	—	—	340	13 ⁴⁷³ / ₁₀₀₀	3/8	—	—	1	—	3/8
40	Popovics Iván Mihályöv	—	—	170	15 ⁷⁰⁹ / _{...}	3/8	—	2/8	—	—	1/8
41	Grosz Jankis, Maruscinecz Vaszilicz után Babinecz Vaszilicz utódai	—	—	165/b	13 ⁷ / _{...}	3/8	—	2/8	—	—	1/8
42	Popovics Vaszilicz Szidancsu	—	—	93	12 ⁷¹³ / _{...}	4/8	—	4/8	—	—	—
43	Popovics Vaszilicz Mihályöv örökösei	—	—	91	23 ⁶⁴¹ / _{...}	—	—	—	—	—	—
44	Zelenyák Vaszilicz örökösei	—	—	92	13 ⁹⁶⁸ / _{...}	—	1	—	3/8	—	5/8
Összesen						2 ⁵ / ₈	—	1 ³ / ₈	1	—	1 1 ² / ₈

Sorszám	Az urbéres telek, illetőleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve				Hátszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezennel megítélt urbéri mennyiség		Erre már eddig kár- talánított		Fölös kárpótlás megítéltendő		Pótlólag kártalanítandó	
							telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
Általtétel:							2 ⁵ / ₈	—	1 ³ / ₈	1	—	1	1 ² / ₈	—
45	Veisz Mózes után Juszko Vaszily				—	—	—	—	—	—	—	—	—	2 ⁵ / ₈
46	Bukoveczki Iván örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
47	Bukoveczki Miter után két fia, Bukoveczki Mihály és János				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
48	Polyák Vaszily Vaszilyüv*örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
49	Polyák Jurko Vaszilyüv				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
50	Vaskeba Iván Ivánüv örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
51	Chaim Salamon örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
52	Polyák Mihály Vaszilyüv örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
53	Polyák Iván Mihályüv				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen							5 ³ / ₈	1	3 ¹ / ₈	2	—	2	2 ² / ₈	1
d) Tar Ferencs után ennek örökösei Tar Gyula debreczeni lakos és érdektársai volt földesuri jogán.														
54	Polovka Vaszily Vaszilyüv örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
55	Polovka Jurkó Jurküv és Vaszilyecz Iván				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
56	Veisz Mózes és Olexánics Mihály				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
57	Barna Pál és Olexánics Mihály				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
58	Polovka Mihály Vaszilyüv utódai				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
59	Polovka Vaszily örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
60	Kuzma Vaszily Mihályüv örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
61	Polovka Jurkó Ivánüv örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen							3 ¹ / ₈	1	2 ⁷ / ₈	1	—	—	2 ⁵ / ₈	—
e) Dósa János után ennek örökösei Dósa Endre abád-szalóki lakos és Somogyi Sándorné szül.														
Dosa Erzsébet földesuri jogán.														
62	Posták Fedor örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
63	Popovics János gagyó				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
64	Idősb Gugy Mihály örökösei és Hadzsega Mihály				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
65	Gottesmán Sámuel				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen							3 ² / ₈	—	3 ² / ₈	—	—	—	—	—
f) Idősb Vasady Gábor után ennek örökösei:														
I. Pogány Károlyné szül. Vasady Heléna jogán ¹⁰ / ₄₀ részletéből ennek gyermekei, névszerint:														
1. Kölcsey Gusztávné szül. Pogány Karolina Borbála jogán;														
a) Szegedy Istvánné szül. Kölcsey Ida szatmári lakos ¹ / ₄₀ részben;														
b) Kölcsey Gábor csekei lakos ¹ / ₄₀ részben.														
2. Móricz Károly özvegye szül. Pogány Antonia Etelka m.-szigeti lakos ² / ₄₀ részben.														
3. Ujhelyi Bálint özvegye szül. Pogány Zsófia helyett gyermekei:														
a) Dr. Komáromy Andrásné szül. Ujhelyi Blanka budapesti lakos (Vár Orsz. levéltár) ¹ / ₄₀ részben.														
b) Ujhelyi Szeréna nagy-szöllősi lakos ¹ / ₄₀ részben.														
4. Pogány Ödön urmezői lakos ² / ₄₀ részben;														
5. Pogány Sándor Zsigmond urmezői lakos ² / ₄₀ részben.														
II. Ifjabb Vasady Gábor után ¹⁰ / ₄₀ részletéből ennek gyermekei:														
1. Vasady Lajos jogán átruházás folytán Pogány Károlyné sz. Vasady Heléna után ennek gyermekei:														
a) Kölcsey Gusztávné szül. Pogány Karolina Borbála után Szegedy Istvánné szül. Kölcsey Ida szatmári lakos és Kölcsey Gábor csekei lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ¹ / ₄₀ részben;														
b) Móricz Károly özvegye szül. Pogány Antonia Etelka m.-szigeti lakos ¹ / ₄₀ részben;														
c) Ujhelyi Bálint özvegye szül. Pogány Zsófia helyett gyermekei, Dr. Komáromy Andrásné szül. Ujhelyi Blanka budapesti lakos és Ujhelyi Szeréna nagy-szöllősi lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ¹ / ₄₀ részben;														
d) Pogány Ödön urmezői lakos ¹ / ₄₀ részben;														
e) Pogány Sándor Zsigmond urmezői lakos ¹ / ₄₀ részben;														
2. Vasady Gyula m. kir. pénzügyigazgatósági titkár Budapest, Atilla-u. 105. házzal lakos ⁵ / ₄₀ részben.														
III. Mohay Lajosné szül. Vasady Veronika után ¹⁰ / ₄₀ részletéből gyermekei:														
a) Mohay Farkas deési lakos ⁵ / ₄₀ részben;														
b) Mohay Gábor deési lakos ⁵ / ₄₀ részben.														
IV. Papp Györgyné szül. Vasady Franciska után ¹⁰ / ₄₀ részletéből Papp Károly és ennek jogáróli lemondása folytán jogutódjai:														
a) Ujhelyi Bálint özvegye szül. Pogány Zsófia helyett ennek gyermekei Dr. Komáromy Andrásné szül. Ujhelyi Blanka budapesti lakos és Ujhelyi Szeréna nagy-szöllősi lakos;														
b) Pogány Ödön urmezői lakos; és														
c) Pogány Sándor Zsigmond urmezői lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ¹⁰ / ₄₀ részbeni földesuri jogán.														
66	Kepsa Mihály Vaszilyüv				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
67	Friedmán Jónás				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
68	Vaskeba Mihály				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
69	Ifj. Pálcsey Iván				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
70	Popovics Mihály örökösei				—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen							1 ⁶ / ₈	1	1	1	—	—	—	—

Sorszám	Az urbéres telek, illetőleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve	Házszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezzel megítélt urbéri mennyiség		Ezra már eddig kár-talanított		Fölös kárpót-lás megíté-lendő		Pótlólag kártalanítandó	
				telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
				1 ⁶ / ₈	1	1	1	—	—	6 ⁶ / ₈	—
Általtétel :											
71	Kuzma Iván örökösei és Kuzma Vaszi-ly	336	28976/1000	0 ⁶ / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
72	Kuzma Vaszi-ly örökösei és Polyák Sándorné	324	34602/....	6 ⁶ / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
73	Ekstern Eisik örökösei	9	3588/....	—	1	—	1	—	—	—	—
74	Timár Mihály és Hromej János	146	19806/....	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
75	Koczán Vaszi-ly jurkúv	158	17351/...	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
76	Koczán János potenki	147	17694/....	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
77	Palyocsák Mihály után Friedman Farkas	42	14819/...	3 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
78	Borszák Mihály és Polyák Jurkó	140	8508/....	1 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
79	Ifj. Borszák Iván után Friedman Jakab	141	794/....	1 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
80	Gugy János és Gugy Vaszi-ly	152	20652/....	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
81	Orincsay Mihály örökösei	153	10489/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
82	Zelenyák Aftanác	138	12621/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
83	Hromej Vaszi-ly és Gottesman Mendel	74	19440/...	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
84	Berger Majer	58	18548/....	4 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
85	Liebermán Léba	144	9378/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
86	Koczán Vaszi-ly jurkúv	157	2815/....	—	1	—	—	—	—	—	—
87	Konczáncsuk Jurko után nagy-rákóczi g. kath. egyház	159	12206/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
88	Babinecz Vaszi-ly örökösei	178	14198/....	3 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
89	Ifjabb Almásy János	192	10941/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
90	Kuzma Vaszi-ly Ivánüv	282	50210/....	1 ² / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	6 ⁶ / ₈
91	Zelenyák Jurkó petrüv után Burja György örökösei	349	10541/....	2 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
92	Polovka Iván András-csuk	306	17657/....	3 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
93	Polovka Iván András-csuk	314	23490/....	4 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	3 ⁶ / ₈
94	Pedzur Péter	315	11407/....	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
95	Kuzma Iván jurkúv örökösei	328	19556/....	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	4 ⁶ / ₈
96	Porszák Fedor és Jurkó után Bllahorka Mihály	114	548/....	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
97	Kuzma Vaszi-ly Ivánüv	281	1521/....	3 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	3 ⁶ / ₈
98	Chuda Mihály örökösei és Csika Péter	291	1136/....	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈
99	Rosenberg Dávid és Róth Izsák	155	5629/....	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
Összesen				12 ⁴ / ₈	3	5 ⁴ / ₈	2	—	—	—	7
g) Angyalosy Dienesné szül. Tóth Erssébet után ennek örököse Fülöp Józsefné szül. Angyalosy Ágnes bilkei lakos volt földesuri jogán.											
100	Paráda Iván	81	7362/1000	3 ⁶ / ₁₆	—	3 ⁶ / ₁₆	—	—	—	—	—
Összesen				3 ⁶ / ₁₆	—	3 ⁶ / ₁₆	—	—	—	—	—
h) Nagy Antalné szül. Bakos Zsuzsanna után ennek végrendeleti örökösei névszerint:											
1. Bakos Péter után ennek leánya Leskovics Elekné szül. Bakos Terézia beregszászi lakos 1/4 részben.											
2. Bakos Albert után fia Bakos Elek beregszászi lakos 1/4 részben.											
3. Bakos Juliánna, Lang Kálmánné után fia Lang Sándor beregszászi lakos 1/4 részben, és											
4. Bakos Pál özvegye, később Mojszim Mihályné szül. Orosz Katalin után ennek engedményese Mak Antal beregszászi lakos szintén 1/4 részbeni volt földesuri jogán.											
101	Makszim György jurkúv	162	13822/1000	4 ⁶ / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
102	Ifj. Makszim Mihály	164	16782/....	3 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	—	3 ⁶ / ₈
103	Angelmán Áron örökösei	174	9451/....	4 ⁶ / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
104	Friedmán Salamon örökösei	62	8102/....	6 ⁶ / ₈	—	6 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
105	Jakabovics, helyesebben Engel Májer örökösei és Engel Iczkó	332	10154/....	4 ⁶ / ₈	—	4 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
106	Berger Májer után Königberg Simon és Hadzsega Mihály	169	16220/....	1	—	1	—	—	—	—	—
107	Lyach Pál és Lyach János	83	277/....	—	1	—	1	—	—	—	—
108	Vaskeba Anna és Polyák András petrás	40	9888/....	6 ⁶ / ₈	—	6 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
109	Pauch Iván örökösei után Káhán Sámuel és Berger Chaim	224	10582/....	—	1	—	1	—	—	—	—
Összesen				4 ⁸ / ₈	2	4	2	—	—	—	3 ⁶ / ₈
i) Báró Perényi Bertalan után ennek örökösei, névszerint:											
1. Özv. gróf Hessenstein Morné szül. báró Perényi Malvina turterebesi lakos.											
2. Báró Perényi János nagy-szöllősi lakos.											
3. Báró Perényi Gyula királyházi lakos és											
4. Báró Perényi Lujza, Aczél Lászlóné nagy-szöllősi lakos volt földesuri jogán.											
110	Kobrin György után Vaskeba Fedor és Hadzsega Mihály	32	33189/1000	7 ⁶ / ₈	—	6 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
111	Veiszman Jankel után Hadzsega Mihály	31	15929/....	3 ⁶ / ₈	—	3 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
112	Veiszman Berko	30	15512/....	3 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	1 ⁶ / ₈
113	Pirda Mihály örökösei és ifj. Bilohorka György	78	8735/....	1 ⁶ / ₈	—	1 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—
114	Pirda György után Bukoveczki János	79	6869/....	—	1	—	1	—	—	—	—
115	Sloma Abrahám	295	3332/...	—	1	—	1	—	—	—	—
Összesen				1 ⁶ / ₈	2	1 ⁴ / ₈	2	—	—	—	2 ⁶ / ₈

Sorszám	Az urbéres telek, illetőleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve	Házszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezennel megítélt urbéri mennyiség		Erre már eddig kár-talanított		Fölös kárpótlás megtérítendő		Pótlólag kártalanítandó	
				telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
k) Báró Perényi Gáborné szül. Lányi Gizella nagy-szöllősi lakos és Báró Perényi Bertalan után ennek a fentebbi pontban megnevezett örökösei volt földesuri jogán.											
116	Burinecz Fedor és Burinecz Iván	264	5 ⁸⁶¹ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
	Összesen			—	1	—	—	—	—	—	1
l) Báró Perényi Zsigmond nagy-szöllősi lakos földesuri jogán.											
117	Jakubovics Szruly örökösei	103	8 ⁵⁴ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
	Összesen			1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
m) Répássy János volt kemecsei lakos után ennek örökösei:											
I. Mezősy Tamásné szül. Répássy Antonia nyiregyházai lakos ⁴ / ₁₆ részben.											
II. Jármly Béláné szül. Répássy Rozália után ennek gyermekei:											
1. Jármly Jolán nyiregyházai lakos.											
2. Kauka Lászlóné szül. Jármly Ida nyiregyházai lakos.											
3. Ördög Károlyné szül. Jármly Antonia nyiregyházai lakos.											
4. Hegyesy Barnáné szül. Jármly Emma nyiregyházai lakos.											
5. Jármly László nyiregyházai lakos, és											
6. Jármly Irén nyiregyházai lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ⁴ / ₁₆ részben.											
III. Kriston Andrásné szül. Répássy Rozália után ennek gyermekei:											
1. Kriston Dienes Nyir-Adony tamás-pusztai lakos ² / ₁₆ részben.											
2. Répássy Sámuel özvegye szül. Kriston Terézia génesi lakos ² / ₁₆ részben.											
IV. Megyery Gáborné szül. Kriston Mária után ennek gyermekei:											
1. Megyery Géza nyiregyházai lakos.											
2. Török Alajosné szül. Megyery Jolán tiszafüredi lakos, és											
3. Benedek Jánosné szül. Megyery Borbála nyiregyházai lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ² / ₁₆ részben.											
V. Kriston Ignác után ennek gyermekei:											
1. Kriston Miklós kemecsei lakos, és											
2. Kriston Gábor keeki lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban ² / ₁₆ részben volt földesuri jogán.											
118	Vaskeba Vaszily örökösei és	206									
	Palovka Iván Andráscsuk	245	24 ⁸⁸⁷ / ₁₀₀₀	4/8	—	—	—	—	—	4/8	—
119	Huda János pipás és Chinunecz Vaszily	227	7 ³⁷ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
120	Méhes Péter	236	13 ⁹¹⁵ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	—	—	—	2/8	—
121	Ulinecz Iván ivánöv	262	11 ²⁸³ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	—	—	—	2/8	—
122	Vaszócsik Miter és Posták János	271	18 ⁴⁸⁵ / ₁₀₀₀	4/8	—	—	—	—	—	4/8	—
123	Maruscinecz György és Haurilco Mihály	225	45 ⁵⁸³ / ₁₀₀₀	1	—	—	—	—	—	1	—
124	Csapoda Iván Mitröv	29	6 ⁵²⁰ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
	Összesen			2 ⁶ / ₈	—	—	—	—	—	2 ⁶ / ₈	—
n) Nagy-rákócsi gör. szert. kath. egyház földesuri jogán.											
125	Maruscinecz Vaszily Vaszilyöv	194	17 ⁶⁰ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
126	Maruscinecz György és Haurilco Mihály	286	47 ¹⁸⁶ / ₁₀₀₀	1	—	—	—	—	—	1	—
127	Maruscinecz Vaszily hrunkovoj	304	15 ⁴⁶⁴ / ₁₀₀₀	3/8	—	—	—	—	—	3/8	—
128	Vaskeba Jurkó ivánöv	219	3 ⁸⁷⁸ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
129	Jancsi Mihály örökösei és Chiminecz Bazil	220	31 ⁵ / ₁₀₀₀	6/8	—	—	—	—	—	6/8	—
130	Chiminecz Vaszily, Chiminecz Iván és Chiminecz György	221	12 ⁷²² / ₁₀₀₀	2/8	—	—	—	—	—	2/8	—
131	Maruscinecz Mihály és Maruscinecz Vaszily örökösei	222	17 ¹²⁰ / ₁₀₀₀	3/8	—	—	—	—	—	3/8	—
132	Vaskeba Vaszily és Mária fia	191	16 ¹⁸⁵ / ₁₀₀₀	3/8	—	—	—	—	—	3/8	—
133	Gottesmán Berko	239	5 ⁸⁸⁰ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
134	Küznák Mihály	267	7 ⁸⁴ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
135	Maruscinecz Iván Mihályöv	278	30 ⁰⁶⁷ / ₁₀₀₀	6/8	—	—	—	—	—	6/8	—
136	Vaszócsik Iván Jurköv	287	11 ⁰²⁴ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	—	—	—	2/8	—
137	Scserbán Iván	290	5 ⁴⁸ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
138	Polyák Iván Ivánöv után Burja György örökösei	292	21 ⁴¹ / ₁₀₀₀	4/8	—	—	—	—	—	4/8	—
139	Vaszócsik Mihály, Vasócsik Demeter, Vasócsik András örökösei, Vasócsik Péter örökösei	303	45 ¹³ / ₁₀₀₀	1	—	—	—	—	—	1	—
140	Lazovics Mihály, Lazovics Péter	319	3 ⁹⁰¹ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
141	Lazovics János, Lazovics András és Lazovics György	320	7 ⁷⁹⁹ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
142	Csika Vaszily, Csika Péter	322	8 ⁸⁶⁸ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
143	Maruscinecz Vaszily és Maruscinecz Mihály örökösei	210	9 ¹⁹ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	—	—	—	2/8	—
144	Koczán Iván Csongovi	163	28 ²⁶³ / ₁₀₀₀	6/8	—	—	—	—	—	6/8	—
145	Szabó András után Dobra Pál és utána Berger Majer	263	24 ⁵⁷⁶ / ₁₀₀₀	5/8	—	—	—	—	—	5/8	—
146	Vaskeba Iván Jurköv	277	5 ²⁷⁷ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
147	Vaskeba Mihály Jurköv örökösei	358	4 ⁷⁶⁵ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
148	Chiminecz Vaszily	359	3 ⁸⁶⁶ / ₁₀₀₀	1/8	—	—	—	—	—	1/8	—
	Összesen			8 ² / ₈	3	—	—	—	—	8 ² / ₈	3

Sorszám	Az urbéres telek, illetőleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve	Házszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezennel megítélt urbéni mennyiség		Erre már eddig kártalanított		Főös kárpótolás megítélendő		Pótlólag kártalanítandó	
				telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
o) Steinberger Israel után ennek örökösse Steinberger Ábrahám benei lakos volt földesuri jogán.											
149	Veisz Mózes után Vaskeba János hauriltív — — — —	251	11 ⁷⁹⁵ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
150	Zelenyák Mihály Mihályüv és Zelenyák Mihály utódai után Veisz Mózes — — — —	252	8 ⁷⁹⁴ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
151	Polyák Iván Petrüv örökösei — — — —	255	23 ¹⁴¹ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
152	Maruscinecz Vaszily Jurkütv örökösei és Polyák Elek — — — —	256	39 ²⁴⁸ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
153	Maruscinecz Mihály Jurkütv örökösei — — — —	323	13 ⁸⁸¹ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
Összesen				17/8	—	17/8	—	—	—	—	—
p) Rátonyi Bertalan halmii lakos volt földesuri jogán.											
154	Vaskeba Mihály és — — — —	253	6 ⁴² / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	1/8	—
	Veisz Mózes — — — —	249	20 ⁷³² / ₁₀₀₀	—	—	—	—	—	—	—	—
155	Maruscinecz Mihály Krufiruczki — — — —	280	13 ²⁸⁸ / ₁₀₀₀	2/8	—	1/8	—	—	—	1/8	—
156	Maruscinecz István — — — —	275	25 ⁷⁴³ / ₁₀₀₀	5/8	—	4/8	—	—	—	1/8	—
157	Maruscinecz Vaszily Lukütv után Burja György örökösei — — — —	226	9 ¹⁶⁹ / ₁₀₀₀	2/8	—	2/8	—	—	—	—	—
158	Hadzsega Mihály — — — —	257	7 ⁸⁸⁵ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
159	Veisz Mózes — — — —	276	14 ⁸⁵⁵ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	—	—	—
160	Dankánics Vaszily — — — —	279	6 ²² / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
161	Maruscinecz Vaszily Vaszilyüv örökösei — — — —	230	6 ²⁴⁰ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
Összesen				2	3	15/8	—	—	—	3/8	3
r) Rátonyi Péter után ennek örökösei:											
1. Rátonyi Károly illetőleg ennek gyermekei fele részben.											
2. Rátonyi Bertalan halmii lakos másik fele részben volt földesuri jogán.											
162	Maruscinecz István a Mihály fia — — — —	273	17 ⁵⁰² / ₁₀₀₀	3/8	—	—	—	—	—	3/8	—
Összesen				3/8	—	—	—	—	—	3/8	—
s) Schubert Károly után ennek örökösei, illetőleg jogutódjai:											
1. Dobra Vaszilyné szül Schubert Mária miszticzei lakos 1/2 részben.											
2. Ifj. Bródy János nagy-rákóczi lakos 1/2 részbeni volt földesuri jogán.											
163	Ulinecz Iván — — — —	298	5 ⁵⁹⁸ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
164	Bródy Iván — — — —	270	5 ²⁴⁰ / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
165	Lazurka Fedor Vaszilyüv — — — —	297	5 ⁹⁶² / ₁₀₀₀	—	1	—	—	—	—	—	1
Összesen				—	3	—	—	—	—	—	3
t) Hunyady András után ennek örökösei:											
1. Hunyady Béla beregszászi lakos.											
2. Buda Olivérné szül. Hunyady Sára nyiregyházai lakos volt földesuri jogán.											
166	Lukácsinecz Iván Petrüv, Lukácsinecz Mihály — — — —	204	27 ⁹²¹ / ₁₀₀₀	6/8	—	4/8	—	—	—	2/8	—
167	Maruscinecz Mihály polineczki — — — —	209	50 ⁷⁶⁶ / ₁₀₀₀	1	—	4/8	—	—	—	4/8	—
168	Koczán Jurkó és Bilej Vaszily — — — —	53	5 ⁸² / ₁₀₀₀	1/8	—	1/8	—	—	—	—	—
169	Dsedzsina Stefán örökösei — — — —	260	12 ⁴⁷³ / ₁₀₀₀	—	1	—	1	—	—	—	—
170	Lyach Vaszily — — — —	203	11 ³¹⁴ / ₁₀₀₀	2/8	—	2/8	—	—	—	—	—
171	Ifj. Chuda György — — — —	206	12 ⁸²⁶ / ₁₀₀₀	—	1	—	1	—	—	—	—
172	Lyach Vaszily özvegye — — — —	202	8 ⁸⁴⁸ / ₁₀₀₀	—	1	—	1	—	—	—	—
Összesen				2 1/8	3	1 3/8	3	—	—	6/8	—
u) Schubert Lajos illetőleg Antal után ennek örökösei:											
I. Schubert László jogán ennek gyermekei:											
1. Schubert Antal bilkei lakos.											
2. Gorzó Miksáné szül. Schubert Ágnes bilkei lakos.											
3. Schubert Lajos örökösei, ezek egymással szemben egyenlő arányban 2/6 részben.											
II. Schubert Lajos jogán ennek egyetlen gyermeke Gorzó Mihályné sz. Schubert Rozália bilkei lakos 2/6 részben.											
III. Gorzó Makszinné szül. Schubert Náni után és jogán ennek gyermekei, névszerint:											
1. Zékány Ferenczné szül. Gorzó Magdolna után ennek gyermekei Zékány Dienes bilkei lakos, Zékány Stefán bilkei lakos, Zékány Mihály bilkei lakos és Szemák szül. Zékány Julcsa volt lukovai lakos névszerint ismeretlen gyermekei, ezek egymással szemben egyenlő arányban 1/6 részben.											
2. Zékány Simonné szül. Gorzó Linka után ennek gyermekei Zékány Antal a Simon fia bilkei lakos és Géressy Károlyné szül. Zékány Anna bilkei lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban 1/6 részben volt földesuri jogán:											
173	Ballyán Mihály után Melnik János — — — —	343	13 ⁶⁴⁰ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	1	—	1	2/8	—
174	Magyar Gergely után Ulinecz Mihály — — — —	350	9 ¹³⁶ / ₁₀₀₀	2/8	—	—	1	—	1	2/8	—
Összesen				4/8	—	—	2	—	2	4/8	—
v) Vámosy Károlyné szül. Halmágyi Zsuzsanna után ennek gyermekei Vámosy Ida debreczeni lakos és Vámosy József debreczeni lakos volt földesuri jogán:											
175	Román Vaszily örökösei és Román Mihály örökösei — — — —	205	21 ⁵²⁷ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	—	—	—
176	Román Iván Melcsik után Román Jurkó, Román Vaszily és Román Iván — — — —	231	10 ⁴⁸¹ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	—	—	—
177	Román Vaszily, Román Iván és Román Jurkó — — — —	242	15 ⁴⁰⁸ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	—	—	—
Összesen				1 1/8	—	1 1/8	—	—	—	—	—

Sorszám	Az urbéres telek, ille'oleg zsellérség jelenlegi birtokosságának neve	Házaszám	Birtok kiterjedése osztályozott holdban	Ezennel megítélt urbéri mennyiség		Erre már eddig kár- talánított		Fölös kárpót- las megéri- tendő		Pótlólag kártalanítandó	
				telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér	telek	zsellér
w) Butykay Menyhért később Váczy Frigyesné szül. Szerdahelyi Mária után ennek örökösei:											
1. Butykay Sándor fancsikai lakos, és											
2. Butykay Viktor kökönyösi lakos volt földesuri jogán.											
178	Ifj. Jancsi Iván örökösei	—	—	234	24 ⁴³⁶ / ₁₀₀₀	6/8	—	6/8	—	—	—
179	Gugy Vaszily, Gugy Péter és Gugy Iván	—	—	235	15 ¹⁹⁸ / _{...}	6/8	—	6/8	—	—	
180	Timár Vaszily Mihályüv	—	—	119	8 ⁵¹⁵ / _{...}	2/8	—	4/8	—	—	
181	Timár Petro Mihályüv örökösei	—	—	135	8 ⁹¹¹ / _{...}	2/8	—		—	—	
182	Román Vaszily Mihályüv	—	—	195	7 ⁵⁰² / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	
183	Ifj. Chuda György	—	—	212	12 ⁸²⁶ / _{...}	4/8	—	4/8	—	—	
Összesen						2 ⁶ / ₈	—	2 ⁶ / ₈	—	—	
x) Komlósy Menyhért után örököse Komlósy Albert után és jogán ennek gyermekei:											
1. Komlósy György nagykoru mármaros-szigeti lakos.											
2. Komlósy Anna nagy-szöllősi lakos, és											
3. Komlósy Károly nagy-szöllősi lakos volt földesuri jogán.											
184	Lieberman Volf	—	—	69	10 ¹⁶¹ / ₁₀₀₀	3/8	—	3/8	—	—	
185	Lyachmán Smilya örökösei	—	—	50	15 ¹²⁵ / _{...}	6/8	—	6/8	—	—	
Összesen						1 ¹ / ₈	—	1 ¹ / ₈	—	—	
y) Gorsó János és neje Buday Ágnes, ugy Buday Eszter után ezeknek örökösei:											
1. Gorzó Péterné szül. Angyalosy Julia bilkei lakos, és											
2. Kodra szül. Angyalosy Johanna bilkei lakos volt földesuri jogán:											
186	Borsos Mihály örökösei	—	—	70	12 ⁸⁴³ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	
Összesen						4/8	—	4/8	—	—	
z) 1. Ilosvay Sándor után fia Ilosvay Aladár nagy károlyi lakos.											
2. Ilosvay Rudolf után ennek jogutódja Popiel Vincze ilosvai lakos, ezek egymással szemben egyenlő arányban volt földesuri jogán:											
187	Koczán Vaszily és Koczán Iván örökösei	—	—	71	9 ⁴⁰⁴ / ₁₀₀₀	2/8	—	2/8	—	—	
Összesen						2/8	—	2/8	—	—	
aa) Zloczky Antal után ennek örökösei:											
1. Zloczky Sándor állami tanító, sáros remetei lakos.											
2. Barna Miklós özvegye szül. Zloczky Emma Szabolcsmegye orosi lakos.											
3. Zloczky Kornél gör. szert. kath. lelkész, alsó-domonyai lakos.											
4. Zloczky Theodor gör. szert. kath. lelkész, Máramarosmegye gerynesi lakos.											
5. Zloczky Ágostonné Szatmármegye szárazberki lakos.											
6. Zloczky Bazil bírósági végrehajtó, nagy-szöllősi lakos.											
7. Matyaczkó Miklósné szül. Zloczky Anna Beregmegye duszinai lakos.											
8. Zloczky Demeter gör. szert. kath. lelkész, tiszakirvai lakos, egymással szemben egyenlő arányban volt földesuri jogán.											
188	Zékány Ferencz örökösei	—	—	246	19 ⁷⁸ / ₁₀₀₀	4/8	—	—	—	4/8	
Összesen						4/8	—	—	—	4/8	
bb) A miszticzei Szent-Basil szerzetesrend volt földesuri jogán.											
189	Polyák Petro Ivánüv örökösei	—	—	345	17 ⁸⁸⁵ / ₁₀₀₀	3/8	—	—	—	3/8	
190	Polyák Fedor után Polyák Péter örökösei	—	—	337	4 ⁷⁰⁹ / _{...}	1/8	—	—	—	1/8	
191	Polyák Petro Mitrüv és Polyák Fedor Ivánüv	—	—	316	19 ⁵⁷⁶ / _{...}	4/8	—	—	—	4/8	
192	Polyák Iván Mitrüv örökösei	—	—	310	13 ⁸¹⁹ / _{...}	2/8	—	—	—	2/8	
193	Ifj. Polyák Iván Ivánüv után Burja György	—	—	353	9 ⁷²⁰ / _{...}	2/8	—	—	—	2/8	
194	Polyák György örökösei	—	—	305	19 ⁸⁹ / _{...}	4/8	—	—	—	4/8	
195	Polyák Mihály Fedorüv örökösei	—	—	333	6 ⁶⁸² / _{...}	1/8	—	—	—	1/8	
196	Id. Polyák Iván Ivánüv örökösei	—	—	317	25 ⁸⁴⁷ / _{...}	5/8	—	—	—	5/8	
197	Pauch Mihály	—	—	354	12 ⁸⁷⁴ / _{...}	2/8	—	—	—	2/8	
Összesen						3	—	—	—	3	
cc) Pák János volt fancsikai lakos után ennek örököse Pák Mihály fancsikai lakos volt földesuri jogán.											
198	Koczák Vaszily Vaszilyüv	—	—	217	5 ³³ / ₁₀₀₀	—	1	—	1	—	
Összesen						—	1	—	1	—	
dd) Pák János volt nagy-rákóczi lakos után ennek örököse Pák Mihály után és jogán:											
1. Csedrik János alsó-karaszlói lakos 1/2 részben, és											
2. Csedrik Jánosné szül. Pák Mária után ennek gyermekei Csedrik Vladimér, Csedrik Ilona és Csedrik Miklós kiskoruak alsó-karaszlói lakosok 1/2 részbeni volt földesuri jogán:											
199	Chuda Vaszily Andrijüv	—	—	26	27 ²⁹³ / ₁₀₀₀	4/8	—	4/8	—	—	
200	Liebermán Léba	—	—	173	5 ⁴³³ / _{...}	2/8	—	2/8	—	—	
201	Palcsej László örökösei	—	—	80	6 ²²⁰ / _{...}	4/8	—	4/8	—	—	
Összesen						1 ² / ₈	—	1 ² / ₈	—	—	